

“心病”难医，还是太嫩了

决赛第三回合山东男排负于上海，总比分1:2落后

►山东男排0:3负于上海，整场比赛都被压制。 Osports 供图



本报记者 刘伟

起势的当口，年轻的山东男排却被当头棒喝。男排联赛决赛第三场，山东体彩CVG男排没能延续第二战大翻盘的势头，整场比赛被老练的上海队压制，客场0:3遭遇完败，三局比分为:14:25、22:25、21:25。上海队在拿下这场球之后，率先夺得决赛赛点，距离队史第十一冠只有一步之遥。年轻的山东队又一次输在了心态波动和经验匮乏上，10日的第四场比赛，山东男排已经是背水一战。

决赛打到第三场，双方技战术已经没有任何秘密可

言，这个时候，两边更多是在斗智，赛前山东男排主帅辛春生也意识到了这一点，“联赛交手了好几次，双方对人员和技战术打法都比较熟悉，临场的发挥是最重要的。我要求队员放松心情，我们自己冲起来的话，哪个对手打我们都是比较困难的。”

第二场比赛完成大逆转，山东队在心理上打了一针强心剂，球队期待着将这种上升势头带到卢湾体育馆，给上海队制造点麻烦。遗憾的是，真正到了赛场上，面对节奏和经验都非常老到的上海，山东队有劲儿使不出来。

第一次带队打联赛的少

帅沈琼，为了准备第三场比赛亲自上马当陪练，显示了拿下这场比赛的决心，更重要的是，经过第二场比赛的失利，上海队第三战主动求变。在三局比赛的开局阶段，沈琼都进行了轮次调动，试图让队伍在攻防转换和节奏方面打得更得心应手，“我们每个轮次都进行了针对性的布防，准备比较充分。”

在二传詹国俊的调动下，上海队的快攻和战术套路明显丰富了许多，反倒是山东队延续了之前两战慢热的毛病，首局大比分失利。第二局山东队一度看到过获胜的希望，但最后几次进攻，山东队在对手

强硬的拦防下，迟迟打不开局面，再去一局。最后一局，心态失衡的山东队犯了第一场比赛的毛病，自身失误增多，最终大比分告负。

“比赛中要把优势转化成胜势才能获得胜利。今天比赛我们的发球环节表现不够好，失误比较多，没有给对方造成太大的压力。”赛后主帅辛春生表示，“上海队三号位的进攻打得比较多，不像上一场技战术相对比较简单，我们对这一点的拦防还做得不够。”

双方第四场的较量，将在10日晚上继续进行，留给山东男排的机会已经不多。

法国室内赛跳远 李金哲8.10米夺冠

本报讯 北京时间2月8日凌晨，在法国蒙特维尔举行的国际室内田径赛上，中国选手李金哲以8.10米的成绩获得男子跳远冠军。继在波兰托伦站之后，赢得个人在本赛季的第二冠。谢文骏以7秒69获得男子60米栏第三名，韦永丽以7秒29的出色成绩获得女子60米第三。另外8日上午在美国波士顿结束的室内田径大奖赛上，苏炳添以6秒71位列男子60米小组最后一位，未能进入决赛。

李金哲在本站遭遇的对手实力并不强，基本都是法国本土选手，对其无法构成有效威胁，李金哲在决赛前也有充分的机会练习准确踏板。8.10米的成绩不但创造他个人今年最佳，今年世界第三好成绩，而且排在他个人室内赛历史成绩第四高。(新体)

王皓担任政协委员 要为家乡挖掘苗子

新华社长春2月8日体育专电(记者 姚友明 郭翔) 政协吉林省第十一届委员会第三次会议8日在长春开幕。乒乓球前世界冠军王皓在退役后第一次以委员身份参会。虽然还没为此次会议撰写提案，但王皓表示在身份转变后他会更加努力地为政协履职尽责。

“我想在吉林挖掘更多的苗子，带动这个冬季运动强省在夏季运动项目上取得更大突破。”王皓说。

威海彩民领走大乐透598万大奖 体验中奖“过山车”

2015年1月26日，体彩超级大乐透15011期井喷16注头奖，威海荣成17157投注站彩民吴先生(化名)通过胆拖、追加、倍投三管齐下的给力投注，一人狂揽89注二等奖，目标直指奖池，但仅仅一号之差遗憾地与彩市第一巨奖7亿多元擦肩而过，然而这89注追加二等奖也给吴先生带来了598万元的丰厚大奖!

据了解，吴先生今年40出头，土生土长的荣成人，是体彩大乐透玩法的铁杆彩民。1月26日这天，吴先生来到新庄村17157体彩站购买大乐透，把自己早就研究好的5组

号码进行追加倍投88倍。在观察分析走势后，吴先生又决定将五组号码中的数字组成一注“9+2”复式票，并进行了追加投注。当天晚上开奖结果公布，吴先生着实体验了一次“过山车”的感觉。“吃晚饭的时候，媳妇还因为买彩票的事情批评了我，心情也比较郁闷。后来把票拿出来兑奖的时候，居然对了6个号码。我当时心脏都差点跳出来了，叫来媳妇帮忙一起确认才相信。”

被问及投注技巧时，吴先生认真地说道：“这几组号码，我参考走势图，冷热号分析，已经研究了好

久。我的这组号码，你仔细看下会发现3个号码都是多期未开的冷号。我一直相信，买彩票一部分是运气，另外很大一部分得多观察、多研究，不用每期必买，但一旦买就要果断。”

此次吴先生中出的89注二等奖由于通过追加，使每注多拿到25236元的奖金，总奖金也比不追加多了224万，追加投注这个超级大乐透独有的投注方式被这位牛气彩民运用得淋漓尽致。近期超级大乐透奖池金额持续维持在高位，正是彩民朋友收获“年终奖”的好时机。(张笑尘)



顶呱刮送好运

临沂小伙刮中千元奖金再得超级电视



随着体彩顶呱刮新春送大礼活动的火热开展，临沂彩民的运气也是越来越旺。继临沂市兰山区、开发区，兰陵县彩民中得3D超级电视后，近日，来自莒南县22287、沂南县22470、22508体彩站的三位幸运彩民又分别刮中3D超级电视，临沂彩民已经共计刮出6台50英寸3D超级液晶电视，十分幸运。

2月4日上午，莒南县彩民小王(化名)来到市体彩中心办理了电视兑领登记手续。一拿出中奖彩票，小王便兴奋地说道：“看咱这运气，中了1000块钱，还抱回一台电视，顶呱刮真是太给力了。”据小王介绍，自己是体彩彩票的忠实彩民，平时最喜欢

玩高频和顶呱刮。中奖当天，小王来到莒南县22287体彩站打了一会“11选5”，不过运气不太好接连几期都没中，便想着刮几张顶呱刮试试。小王便挑选了五张刚刚上市的贺岁新票“三羊开泰”，没想到居然刮出了1000元奖金。更令小王惊喜的是，体彩站销售人员告诉他，目前顶呱刮正在搞新春送大礼活动，购买顶呱刮“三羊开泰”单张彩票中奖金额为1000元(含)以上或者刮出“中国红”系列即开票“吉祥”或“如意”符号即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。所以小王不仅中得了1000元奖金，还抱回一台LED液晶超级电视，可谓是好事成双。(王浩)

复式投注“网”住冷门

青岛老球迷喜中足彩28.9万元

青岛城阳区彩民老周(化名)，是一位老球迷，也是一位老彩迷，看足球看了几十年，玩足球彩票也玩了近十年了，可以说跟足球建立了深厚的感情。而近日，老周这个保持了多年的爱好也送给他一份惊喜—15002期足彩14场大奖28.9万元。近日，老周只身一人来到体彩中心，兑取了这份幸运大礼。

从票面上可以看到，当期竞猜场次为英足总和西甲的赛事组合，老周的这次投注比较周全和稳健，只有把握比较大的四场比赛进行了单选，而剩余几场比赛都进行了复式投注。比赛结果揭晓后，曼联、曼城、切尔西和阿森纳分别取胜，

巡游者主场爆冷不敌谢菲联，南安普顿战平伊普斯维奇。而在西甲战场上，皇马客场被巴伦西亚逆转，巴萨客场不敌皇家社会。虽然赛果有些出乎意料，但是老周的复式投注“网”住了所有的冷门，一举夺得当期一等奖1注，二等奖14注，奖金总计289645元。

面对大奖，老周显得比较平静。“投注足彩14场很多年了，研究得多了就有了一些窍门，这次虽然是一等奖，但是中奖的彩民比较多，所以把奖金瓜分了，感觉有些遗憾。”老周说，回去还是会保持自己的爱好，跟朋友一起看球、猜球，争取再一次中得大奖。(杨晓婧)